

En México, Distrito Federal, siendo las nueve horas del día dieciocho de mayo del año dos mil nueve, la suscrita, C. CECILIA SABA DJADDAH, sirviendo como Perito en Traducción, en cumplimiento con la Ley Orgánica de Tribunal Superior de Justicia del Distrito Federal y como Perito en Traducción autorizado por el Consejo de la Judicatura Federal (Perito número P162-2002), certifico y protesto que la traducción anexa al presente con diecinueve (19) hojas útiles, en tres tantos, cuyo documento original tuve ante mí, fue realizada a mi leal saber y entender, por lo que al calce de cada hoja traducida y de ésta, asiento mi rúbrica oficial en testimonio.---

Para efectos de litigio, consistencia en números, cifras, abreviaturas, etcétera, prevalecerá el idioma fuente.-----

PROTESTO LO NECESARIO

C. CECILIA SABA DJADDAH.

Perito en Traducción

Tribunal Superior de Justicia del Distrito Federal
Consejo de la Judicatura Federal
(Perito N° P-162-2002)

BNP PARIBAS

Estado de Resultados al 31 de marzo de 2009

El banco para un mundo en evolución.

París, 6 de mayo de 2009

UTILIDAD NETA DE 1.56 MIL MILLONES DE EUROS (PARTICIPACIÓN DEL GRUPO) EN UN ENTORNO QUE AUN RESULTA DESAFIANTE

		1T09/1T08
INGRESOS	€9,477mn	+28.2%
GASTOS DE OPERACIÓN	-€ 5,348mn	+16.1%
INGRESO OPERATIVO BRUTO	€4,129mn	+48.0%
COSTO DEL RIESGO	-€ 1,826mn	x3.3
INGRESO OPERATIVO	€2,303mn	+2.6%
PARTICIPACIÓN DEL GRUPO EN LOS INGRESOS NETOS	€1,558mn	-21.4%

PATRIMONIO REFORZADO

	31.03.09	31.12.08
COEFICIENTE DE SOLVENCIA (TIER 1)	8.8%	7.8%

ADAPTACIÓN RÁPIDA A UN NUEVO ENTORNO

- REDUCCIÓN DE ACTIVOS PONDERADOS EN FUNCIÓN DEL RIESGO (-€ 24bn, o -4.6%/31.12.08)
- REDUCCIÓN DE RIESGOS DE MERCADO (VAR: -46%/31.12.08)
- ESTABILIZACIÓN DE LA BASE DEL COSTO CON UN MARGEN Y TIPO DE CAMBIO CONSTANTES SIN INCLUIR COMPENSACIÓN VARIABLE: -2.4%/1T08

ACTIVIDAD COMERCIAL MUY BUENA

ENTRADAS RÉCORD DE ACTIVOS NETOS: €13.4bn EN EL 1T09 VS €10.6bn EN 2008
CUENTAS DE CHEQUES Y DEPÓSITOS: +65,000 EN FRANCIA Y +17,000 EN ITALIA

FORTIS: CONTINÚA DESPLEGANDO EL MODELO DE NEGOCIOS INTEGRADO EN EUROPA

- DOS MERCADOS LOCALES NUEVOS (BÉLGICA Y LUXEMBURGO)
- LA BASE DE DEPÓSITOS MÁS GRANDE DE LA ZONA DE LA COMUNIDAD EUROPEA: €540bn
- €660bn DE ACTIVOS EN ADMINISTRACIÓN

CECILIA SABA DJADDAH
PERITO N° 162-2002
CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL

El 5 de mayo de 2009, el Consejo Directivo de BNP Paribas, durante una reunión presidida por Michel Pébereau, examinó los resultados del primer trimestre del Grupo.

UNA UTILIDAD NETA DE (CUOTA DE PARTICIPACIÓN DEL GRUPO) 1.56 MIL MILLONES DE EUROS

Durante el primer trimestre de 2009, el entorno aun se mostró desafiante con un deterioro constante de la economía y una fuerte turbulencia persistente en los mercados financieros. Con este telón de fondo, BNP Paribas mostró un desempeño muy sólido permitiéndole generar una utilidad neta de 1,558 millones de euros. Se obtuvieron estos resultados gracias a su modelo de negocios diversificado e integrado, su combinación geográfica concentrada en Europa Occidental, su disciplina de costos y su control de riesgos.

Los ingresos del Grupo alcanzaron un total de 9,477 millones de euros, un aumento de 28.2% comparado con el primer trimestre del 2008. Este desempeño se debe al buen impulso de ventas y mercadotecnia de negocios así como al mayor atractivo del Grupo en el panorama actual de la banca. Sin embargo, los efectos directos de la crisis financiera en los ingresos son de -555 millones de euros, comparados con los -549 millones de euros contabilizados durante el primer trimestre de 2008. Este valor justo se desglosa de la siguiente forma -401 millones de euros de la división CIB, -69 millones de euros de la división de Soluciones de Inversión y -85 millones de euros del Centro Corporativo. Este último también contabilizó un ajuste positivo del valor justo de 57 millones de euros con relación a la deuda emitida por el Grupo (comparado con +183 millones de euros durante el primer trimestre de 2008).

Los gastos operativos del Grupo, que alcanzaron un total de 5,348 millones de euros, subieron 16.1% en comparación con el primer trimestre de 2008. Gracias a las medidas de recorte de costos que se instrumentaron en todos los negocios, bajaron 2.4% con un margen y tipo de cambio constantes y sin incluir la compensación de variables, de acuerdo con el objetivo de estabilizar los costos en el 2009. La proporción de costo/ingreso de la operación, con 56.1%, mejoró 7.9 puntos.

El ingreso operativo bruto, que fue de 4,129 millones de euros subió 1,339 millones (+48%) en comparación con el primer trimestre de 2008, reflejando el buen desempeño operativo del Grupo durante este trimestre y permitiéndole que absorba el costo adicional del riesgo.

El costo del riesgo alcanzó un total de 1,826 millones de euros, o 128bp de activos ponderados en función del riesgo¹ comparado con 546 millones de euros durante el primer trimestre del 2008 y 2,552 millones de euros durante el cuarto trimestre de 2008. En los dos mercados internos del Grupo (Francia e

¹ Activos ponderados en función del riesgo bajo la Base 1.

Italia) el costo del riesgo siguió siendo moderado con 35bp¹ y 74bp¹ respectivamente. Sin embargo, la tendencia a la baja de la economía afectó otras carteras crediticias, en particular la de BancWest, Finanzas Personales, en Ucrania y, a partir de ahora, también a las unidades financieras de CIB. Finalmente, los efectos directos de la crisis financiera aun se ponderan al nivel de 356 millones de euros con el costo del riesgo de este trimestre (comparado con 186 millones de euros durante el primer trimestre del 2008), principalmente debido al riesgo de su equivalente en la división CIB.

El aumento en el costo del riesgo que es aun menor que el incremento del ingreso operativo bruto provocó un aumento del ingreso operativo de 2.6%, con un nivel de 2,303 millones de euros. Sin embargo, nivel más bajo del ingreso de las compañías asociadas, las ganancias menores de capital no operativo y una carga fiscal mayor dan como resultado una cuota de participación del Grupo en los ingresos netos de 1,558 millones de euros, una baja de 21.4% comparada con el primer trimestre de 2008. La rentabilidad de los recursos propios anualizada fue de 12.3%.

UNA APORTACIÓN POSITIVA DE TODAS LAS DIVISIONES

Todas las divisiones del Grupo continuaron su desarrollo de negocios e hicieron una aportación positiva a los resultados del Grupo. Este rendimiento coloca nuevamente a BNP Paribas entre los principales bancos globales que mejor sortean la crisis financiera y la caída de la economía.

BANCA PERSONAL

BANCA PERSONAL FRANCESA (FRB, por sus siglas en inglés)

Se mantuvo la fuerza del impulso de ventas y mercadotecnia de la Banca Personal Francesa. La adquisición de clientes individuales continuó con la apertura neta de 65,000 cuentas de cheques y depósitos durante el primer trimestre del año. El crecimiento de los créditos pendientes aumentó 8% comparado con el primer trimestre del 2008 y siguió boyante aunque marcó una desaceleración comparada con el cuarto trimestre de 2008, en particular con clientes corporativos. Contra una caída en las tasas de interés principal, los depósitos pendientes aumentaron 7.1% en comparación con el mismo periodo de un año antes gracias, en particular, a los efectos de la cuenta *Livret A*, y a las entradas de activos brutos por seguros de vida que aumentaron 4.2%.

Los ingresos² llegaron a 1,528 millones de euros, un aumento del 0.5% comparado con el nivel muy elevado del primer trimestre de 2008, a pesar de la caída libre de 23.6% de las comisiones financieras en un entorno que permaneció adverso para los ahorros financieros. La caída se compensó con un aumento de 6.5% en el ingreso neto de intereses por el buen negocio de intermediación y un crecimiento del 3.0% en las comisiones bancarias.

² Sin incluir los efectos PEL y CEL, con el 100% de la banca privada francesa.

Los gastos operativos de la división² cayeron 0.5% en comparación con el primer trimestre de 2008, gracias, en particular, a la extensión del proceso continuo de modernización que abarcó desde las áreas administrativas hasta las funciones no comerciales. Este buen control de gastos operativos le permitió a FRB generar un efecto mandíbula positivo de 1.0 punto acorde al objetivo establecido para el 2009. La proporción de costo/ingreso siguió mejorando a 63.5%² (-0.6 punto/1T08).

El costo del riesgo aumentó pero permaneció moderado con un nivel de 35bp¹ en comparación con 12bp¹ durante el primer trimestre de 2008. Este nivel refleja el riesgo estructuralmente bajo que implica el préstamo hipotecario en Francia (principalmente tasa fija y bien garantizado) así como la muy buena calidad de la cartera crediticia corporativa.

Después de asignar una tercera parte de los ingresos netos de la Banca Privada Francesa a la división de Soluciones de Inversión, el ingreso antes de impuestos de FRB, sin incluir los efectos PEL/CEL, fue de 444 millones de euros, reflejando la habilidad del negocio de enfrentar la crisis (-7.7% comparado con el primer trimestre de 2008).

BNL BANCA COMERCIAL (BNL bc)

Se instrumentaron todas las sinergias del plan de negocios para finales de 2008, conforme se planeó, confirmando así la experiencia del Grupo en la realización exitosa de las integraciones. BNL bc continuó con su desarrollo de negocios. El crecimiento neto en el número de cuentas de cheques y depósitos individuales fue de 17,000 en comparación con 9,300 de un año antes y entradas de activos netos en seguros de vida, que alcanzaron un total de 0.8 mil millones de euros, devueltos a territorio positivo. El crecimiento de créditos insolutos, hasta 9.6% comparado con el primer trimestre de 2008, siguió mostrándose vigoroso, en particular con los clientes corporativos (+12.4%).

Los ingresos³, que fueron de 715 millones de euros, aumentaron 5.1% comparados con el primer trimestre de 2008 y el crecimiento de volúmenes y el aumento de los flujos de manejo de efectivo hizo más que compensar la caída de las comisiones de fondos bajo administración.

La estabilidad de los gastos operativos³ (-0.2%), gracias al efecto pleno de las sinergias logradas en el 2008 y los ahorros adicionales en el 2009, le permitió a BNL bc generar un efecto mandíbula positivo de 5 puntos, que coincide con el objetivo planteado para el 2009. Este buen rendimiento operativo se reflejó en una mejora substancial adicional de la proporción de costo/ingreso, que a 58.2%, cayó por primera vez por debajo del umbral de 60%.

El costo del riesgo, con 107 millones de euros, aumentó moderadamente comparado con el primer trimestre de 2008. Quedó en el nivel de 74bp¹ contra 63bp¹ durante el mismo periodo del año anterior. En coincidencia con los

³ Con el 100% de la Banca Privada de Italia
Página 4 de 19

estándares de BNP Paribas, los retrasos de más de 90 días ya se consideran dudosos y se apartan las reservas correspondientes.

Gracias al muy buen desempeño operativo y después de aportar una tercera parte del ingreso neto de la Banca Privada de Italia a la división de Soluciones de Inversión, el ingreso antes de impuestos de BNL bc llegó a 191 millones de euros, un aumento de 7.9% en comparación con el primer trimestre de 2008.

FINANZAS PERSONALES

Los ingresos por Finanzas Personales, que llegaron a un total de 1,045 millones de euros, aumentaron 14.6% comparados con el primer trimestre de 2008. El buen impulso de los ingresos se debió particularmente al crecimiento continuo de créditos pendientes (10.9%/1T08), así como a la disminución en los costos de refinanciamiento.

Gracias al paso acelerado de los programas de recorte de costos y al abandono de negocios no estratégicos (especialmente en Tailandia y Grecia), el crecimiento de los gastos operativos, con un aumento de 3.6% en comparación con el primer trimestre de 2008, siguió siendo moderado, llevando el Ingreso Operativo Bruto a un aumento de 28.1% para el periodo con 524 millones de euros.

En el contexto general de una desaceleración de la economía y un crecimiento del desempleo, el costo del riesgo, con 421 millones de euros, se siguió deteriorando, incluyendo a Francia e Italia, como resultado del aumento en las tasas de morosidad. Llegó a 288bp₁ en comparación con los 177bp₁ durante el primer trimestre de 2008 y 266bp₁ durante el cuarto trimestre de 2008.

Por lo tanto, los ingresos antes de impuestos, con un nivel de 116 millones de euros, bajaron 42.0% en comparación con el primer trimestre de 2008. El muy buen desempeño operativo se compensó en demasía por el aumento en el costo del riesgo.

BANCWEST

Con la recesión económica de los Estados Unidos, los ingresos de BancWest, con un nivel de 558 millones de euros, bajaron 3.9% con tipos de cambio constantes pero subieron 0.6% sin incluir los rubros extraordinarios en comparación con el primer trimestre de 2008. El efecto positivo relacionado con el crecimiento de créditos pendientes (+8.7% a tipos de cambio constantes) se compensó con una caída en las comisiones y la baja en el margen de intereses netos a 3.03% en comparación con 3.07% durante el primer trimestre de 2008, el rendimiento sobre los depósitos se vio afectado de forma adversa por una brusca caída en las tasas de interés principales.

Con 309 millones de euros, los gastos operativos aumentaron 3.3% con tipos de cambio constantes en particular impulsados por un aumento en la comisión catastral de la FDIC. Sin incluir este efecto, su aumento se limitó a 0.8%. Se

lanzó un programa de recorte de costos para reducir la base de costos en 100 millones de dólares en base al año completo.

El costo del riesgo, que llegó a 279 millones de euros, subió 178 millones de euros en comparación con el primer trimestre de 2008. Además del impacto de la recesión en todas las carteras crediticias, incluyó una reserva nueva de 79 millones de euros sobre la cartera de inversiones, para la cual, la exposición neta a los créditos de alto riesgo, Alt-A, CMBS y CDOs relacionados se llevó a un nivel inferior a los 200 millones de euros. El costo del riesgo ascendió a 277bp₁ durante el primer trimestre de 2009, comparado con 106bp₁ en el primer trimestre de 2008; sin embargo, este crecimiento fue menor que para la mayor parte de los competidores de BancWest.

En un entorno muy desafiante, los ingresos trimestrales antes de impuestos llegaron a -29 millones de euros, comparados con 151 millones de euros durante el primer trimestre de 2008.

BANCA AL POR MENOR DE LOS MERCADOS EMERGENTES

Los ingresos de la red en mercados emergentes, 475 millones de euros, aumentaron 17.9% en comparación con el primer trimestre de 2008, impulsados por el impacto positivo del crecimiento orgánico en el 2008 y un buen desempeño comercial, en particular en Financiamiento de Operaciones Comerciales.

Los gastos operativos aumentaron moderadamente 6.5% comparado con el mismo periodo del año anterior, incluyendo el efecto de las inversiones y apertura de sucursales en el 2008. Bajaron 12.5% comparados con el cuarto trimestre de 2008 gracias a la reestructuración constante en Ucrania donde se hizo un recorte de 480 empleos y se cerraron 81 sucursales, así como recortes de personal en Turquía.

Este buen control de costos ayudó a los negocios a mejorar la proporción de costo/ingreso en 6.3 puntos para llegar a 58.7%.

El costo del riesgo, con 162 millones de euros, subió a 126 millones de euros en comparación con el primer trimestre de 2008 debido a una reserva adicional de 127 millones de euros en Ucrania adicional a la reserva de 272 millones de euros que se apartó en el cuarto trimestre de 2008. Aparte de Ucrania, no se reportó deterioro importante adicional.

A pesar de la seriedad de la recesión económica en Ucrania, los ingresos antes de impuestos permanecieron a un nivel positivo con 40 millones de euros contra el excepcionalmente alto nivel de 219 millones de euros durante el primer trimestre de 2008, que se derivó de las ganancias de capital provenientes de la disposición de TEB Sigorta (111 millones de euros).

CECILIA SABA DJADDAH
PERITO N° 162-2002
CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL

SOLUCIONES DE EQUIPAMIENTO

Los ingresos provenientes de Soluciones de Equipamiento, que alcanzaron un total de 212 millones de euros (-25.4% comparado con el primer trimestre de 2008), nuevamente se vieron afectados este trimestre por la caída del precio de los autos usados.

Los gastos operativos, de 173 millones de euros, declinaron 1.7%. El aumento en el costo del riesgo con 51 millones de euros, comparado con 16 millones de euros durante el primer trimestre de 2008, ponderado en función de la rentabilidad de la unidad, mostró pérdidas antes de impuestos de 16 millones de euros comparados con una utilidad antes de impuestos de 89 millones de euros en el primer trimestre de 2008.

SOLUCIONES DE INVERSIÓN (IS, por sus siglas en inglés)

La división de Soluciones de Inversión confirmó su mayor atractivo y su impulso comercial.

En un entorno de mercado que sigue mostrándose desafiante, las muy buenas entradas de activos de 13.4 mil millones de euros provinieron de una aportación positiva de todas las unidades. En Administración de Activos, las entradas netas de activos llegaron a un total de 8.8 mil millones de euros, principalmente en fondos comunes de inversión dado que los inversionistas aun están en contra de los altos riesgos. La tasa anualizada de entradas de activos netos en Administración Patrimonial fue de 6.4%. La caída en las tasas de interés clave facilitó el aumento en entradas de activos netos en Seguros (+2.1 mil millones de euros). Este buen nivel de entradas de activos netos combinados con un efecto de divisas positivo llevó a la alza los fondos en administración en comparación con su nivel del 31 de diciembre de 2008.

Los ingresos de la división, que bajaron apenas 9.2% comparado con el primer trimestre de 2008, se sostuvieron bien.

Con un total de 1,147 millones de euros, se vieron afectados por la caída del valor de los activos en administración (-6.9%/31.03.08) y del volumen de transacciones por la concentración de entradas de activos en productos de corto plazo con valor agregado limitado así como por cargos de deterioro de la cartera de recursos propios en Seguros. Si descontamos este último efecto, los ingresos cayeron únicamente 3.8%.

Gracias a los programas de recorte de costos que se están instrumentando en todas las unidades de negocios, los gastos operativos cayeron 3.0% a 820 millones de euros.

El ingreso antes de impuestos llegó a un total de 302 millones de euros en comparación con 430 millones de euros durante el primer trimestre de 2008.

CECILIA SABA DJADDAH
PERITO N.º 162-2002
CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL

BANCA CORPORATIVA Y DE INVERSIÓN (CIB, por sus siglas en inglés)

En un entorno de mercado que aun es desafiante y turbulento, CIB presentó un excelente desempeño.

Los ingresos llegaron a un total de 3,696 millones de euros en comparación con 1,311 millones de euros durante el primer trimestre de 2008. El trimestre se clasificó por volúmenes récord de negocios de clientes de los que el Grupo se benefició más dado su mayor atractivo.

La unidad comercial de Patrimonio y Asesoría siguió reduciendo sus exposiciones, pero sus ingresos regresaron al equilibrio este trimestre. La unidad de clientes, encabezada por productos de flujo, tuvo menos productos estructurados.

La unidad comercial de Ingresos Fijos produjo ingresos muy sólidos de 2,887 millones de euros a pesar de un aumento adicional a los ajustes de crédito, de los cuales 296 millones de euros estaban relacionados con aseguradoras con una sola línea de negocios. La unidad presentó volúmenes sin precedentes impulsados por una demanda de productos de flujo muy sostenible de los clientes y se benefició de un crecimiento sustancial de los márgenes de oferta/ofrecimientos. La división de Ingresos Fijos de CIB ocupó el primer lugar de emisiones de bonos con denominación en euros durante el primer trimestre.

Dada la manera en que están evolucionando las condiciones de mercado y factoraje en la capital, la escasez y el entorno de costos de alta liquidez, los ingresos de Negocios de Financiamiento llegaron a un total de 776 millones de euros.

Llegaron a un nivel de 28.7% comparado con el primer trimestre de 2008 durante el cual se había reservado un ajuste de valor justo de 86 millones de euros en relación con los LBOs. Este impulso ha ido de la mano, desde los últimos meses, con una mayor selectividad en su origen como lo ilustra la caída de 8.5% en el capital propio asignado en comparación con el mismo periodo de 2008.

Los gastos operativos de la división llegaron a 1,770 millones de euros comparados con 952 millones de euros durante el primer trimestre de 2008.

Recibieron un impacto principalmente del aumento en las reservas de compensación variable en los negocios de Mercados de Capital debido al desempeño muy sólido de este trimestre así como, en menor medida, a la reestructuración de costos y el efecto del ámbito de la integración de la unidad de servicios financieros preferenciales de Bank of America.

Sin contar esos efectos, los gastos operativos bajaron 3.2%.

El ingreso operativo bruto del trimestre llegó a un total de 1,926 millones de euros comparados con 359 millones durante el primer trimestre de 2008.

El costo del riesgo llegó a 697 millones de euros comparados con 54 millones durante el primer trimestre de 2008.

El costo del riesgo relacionado con las contrapartes del mercado fue de 277 millones de euros (de las cuales 98 millones se relacionaban con contrapartes de una sola línea de negocios) en tanto que el costo del riesgo de las Unidades de Financiamiento subió abruptamente a 420 millones, o 117bp₁ en comparación con una reversión de 40 millones durante el primer trimestre del año anterior.

Por lo tanto, el ingreso antes de impuestos de CIB llegó a un total de 1,229 millones de euros (comparados con 318 millones durante el primer trimestre de 2008), una cantidad significativa en un entorno que sigue cambiante. La unidad de Negocios de Financiamiento aportó 71 millones de euros a este resultado a pesar del gran aumento en el costo del riesgo.

Confirmando su ambición de seguir siendo un jugador clave y competitivo del nuevo panorama de la Banca Corporativa y de Inversión, BNP Paribas introdujo al final de 2008 un plan para adaptar su organización. Durante el primer trimestre de 2009, en un entorno que sigue siendo extremadamente volátil, se lograron los objetivos para reducir los riesgos del mercado, en particular la exposición a la volatilidad, para los dividendos y para el riesgo base, como se demuestra por la caída del VaR en 46% comparado con su nivel al 31 de diciembre de 2008. Estas reducidas exposiciones combinadas con la mayor selectividad de los Negocios de Financiamiento en su origen llevaron a una caída de 10.5% de los activos ponderados en función del riesgo de la división en comparación con su nivel al 31 de diciembre de 2008. Finalmente, la modernización de la organización ya se concluyó en los Estados Unidos y en Asia mientras la reestructuración está en curso en Europa.

CENTRO CORPORATIVO

Los ingresos del Centro Corporativo, con un nivel de 163 millones de euros bajaron drásticamente en comparación con el alto nivel de 583 millones de euros durante el primer trimestre de 2008. Además del efecto del cargo por deterioro de -85 millones de euros en la cartera de inversiones como resultado de la crisis de los mercados de valores, esta reducción fue el resultado de una ganancia menor sobre la deuda propia (+57 millones de euros en comparación con +183 millones de euros en el primer trimestre de 2008) y no la mínima de la ganancia de capital extraordinaria lograda durante el primer trimestre de 2008 (Casa di Risparmio di Firenze: 235 millones de euros). Los rubros no operativos también presentaron un efecto básico importante con relación a las ganancias de capital por la venta de propiedades durante el primer trimestre de 2008 (187 millones de euros).

El ingreso trimestral antes de impuestos, que bajó drásticamente, llegó a 17 millones de euros comparados con 608 millones de euros durante el mismo periodo del año anterior.

ROBUSTECIENDO LA FORTALEZA FINANCIERA

BNP Paribas continuó, durante el primer trimestre del año, instrumentando su plan para adaptarse a un nuevo entorno.

Los activos ponderados en función del riesgo, de 504 mil millones de euros, bajaron 24 mil millones, o 4.6% en comparación con su nivel al 31 de diciembre de 2008. El Grupo por tanto ya logró su objetivo de una reducción de 20 mil millones para todo el 2009. Este recorte se debió principalmente a la menor exposición a los negocios impulsados por el mercado (-10 mil millones) así como a una exposición menor a los Negocios de Financiamiento de CIB (-10 mil millones).

Al 31 de marzo de 2009, el coeficiente de solvencia (Tier) fue de 8.8%, un aumento de 100bp comparado con su nivel al 31 de diciembre de 2008. Este aumento se debió a la muy fuerte capacidad de generación de utilidades del Grupo durante el primer trimestre (+20bp neto de la acumulación de dividendos), la caída, en activos ponderados en función del riesgo netos de las pérdidas de capital no realizadas en la cartera de valores de AFS (+20bp) y la disminución, vigente a partir del 1° de enero de 2009 del piso en activos ponderados en función del riesgo conforme a la Base I (+10bp). Además, la participación en la segunda etapa del plan de estímulo de la economía francesa dio como resultado la emisión, para el beneficio del gobierno de Francia, de 5.1 mil millones de euros en acciones sin derecho a voto al tiempo que de forma simultánea se canjearon 2.55 mil millones de híbridos en diciembre de 2008, lo que aumentó el coeficiente de solvencia a 50bp.

Con relación al objetivo a plazo medio del Grupo de mantener un coeficiente de solvencia (Tier 1) siempre por encima de 7.5%, este coeficiente de solvencia (Tier 1) de 8.8% proporciona un margen de seguridad importante.

Desde el principio del año, gracias a un enfoque proactivo que mostró la principal ventaja competitiva que permiten los niveles de su margen CDS— el más bajo de los bancos comparables — BNP Paribas emitió más de 17 mil millones de euros en deuda de mediano y largo plazo, o más de la mitad de su programa de emisión de deuda 2009.

DESPLIEGUE DEL MODELO DE NEGOCIOS INTEGRADO DE BNP PARIBAS EN EUROPA GRACIAS A LA ADQUISICIÓN DEL NEGOCIO DE FORTIS BANK EN BÉLGICA Y LUXEMBURGO

Después de la aprobación de los accionistas de Fortis Bank durante la Asamblea General sostenida el 28 y 29 de abril, el proceso legal de instrumentar los convenios y la integración operativa de los dos grupos podrá iniciarse a mediados de mayo⁴.

⁴ Sujeto a la aprobación de la Comisión Europea
Página 10 de 19

CECILIA SABA DJADDAH
PERITO Nº 162-2002
CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL

Esta integración es un hito primordial para BNP Paribas con su avance hacia dos mercados locales nuevos: Bélgica y Luxemburgo.

El Grupo se convertirá entonces en el número 1 en la zona de la Comisión Económica Europea en términos de depósitos con 54 mil millones de euros y 17 millones de clientes. También se convertirá en número 1 en banca privada y número 4 en administración de activos en la zona de la Comisión Económica Europea.

El plan de negocios se concluirá en el otoño.

*

* *

Al comentar acerca de estos resultados, el Director Ejecutivo Baudouin Prot dijo:

“La enorme capacidad de generación de utilidades del Grupo durante este trimestre, en un entorno que sigue siendo desafiante, se debe en gran medida a la calidad y el compromiso de sus equipos, a los que quiero agradecer especialmente. También refleja el mayor atractivo del Grupo así como su habilidad de adaptarse rápidamente a un nuevo entorno.

La fusión con Fortis Bank derivará en un banco líder en Europa para los clientes individuales, corporativos e institucionales. Sus profundas raíces en la economía real le permitirán también desempeñar un papel activo en el crecimiento económico en sus cuatro mercados locales: Bélgica, Francia, Italia y Luxemburgo. Los clientes de BNP Paribas disfrutarán de los beneficios de uno de los grupos globales de servicios financieros más integrales.”

CECILIA SABA DJADDAH
PERITO N° 162-2002
CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL

CUENTA DE RESULTADOS CONSOLIDADA

en millones de euros	1T09	1T08	1T09/ 1T08	4T08	1T09/ 4T08
Ingresos	9,477	7,395	+28.2%	4,850	+95.4%
Gastos operativos y Dep.	-5,348	-4,605	+16.1%	-4,308	+24.1%
Ingreso operativo bruto	4,129	2,790	+48.0%	542	n.s.
Costo del riesgo	-1,826	-546	n.s.	-2,552	-28.4%
Ingreso operativo	2,303	2,244	+2.6%	-2,010	n.s.
Compañías asociadas	-16	85	n.s.	-51	-68.6%
Otros rubros "no operativos"	3	345	-99.1%	93	-96.8%
Rubros no operativos	-13	430	n.s.	42	n.s.
Ingresos antes de impuestos	2,290	2,674	-14.4%	-1,968	n.s.
Gasto fiscal	-658	-570	+15.4%	645	n.s.
Intereses minoritarios	-74	-123	-39.8%	-43	+72.1%
Ingreso neto, Cuota del Grupo	1,558	1,981	-21.4%	-1,366	n.s.
Costo/Ingreso	56.4%	62.3%	-5.9 pt	88.8%	-32.4 pt

Las revelaciones financieras de BNP Paribas para el primer trimestre de 2009 se contienen en este boletín de prensa y en la presentación que se anexa al presente.

Todas las revelaciones legalmente necesarias, incluyendo el documento de registro, están disponibles en línea en <http://invest.bnpparibas.com> en la sección de "Resultados" y BNP Paribas los hace públicos de acuerdo con os requerimiento del Artículo L.451-1-2 del Código Financiero y Monetario Francés y os Artículos 222-1 et seq. De las Reglas Generales de la Autorité des Marchés Financiers.

....

CECILIA SABA DJADDAH
PERITO N° 162-2002
CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL

1T09 – RESULTADOS POR DIVISIONES

	FRB	BNL bc	Otros Menudeo	AMS	CIB	Divisiones	Otras actividades	Grupo
<i>en millones de euros</i>								
Ingresos	1,471	710	2,290	1,147	3,696	9,314	163	9,477
Cambio/1T08 +1.0%	+5.3%	+8.6%	-9.2%	n.s.	+36.7%	-72.0%	+28.2%	
%Cambio/4T08	+5.7%	-1.3%	-2.6%	+7.1%	n.s.		n.s.	+95.4%
Gastos operativos y Dep.	-942	-412	-1,282	-820	-1,77	0 -5,226	-122	-5,348
Cambio/1T08 -0.3%	-0.2%	+6.7%	-3.0%	+85.9%	+19.9%	-50.8%	+16.1%	
%Cambio/4T08	-4.3%	-12.7%	-5.7%	-4.2%	n.s.		+0.0%	+24.1%
Ingreso Operativo Bruto	529	298	1,008	327	1,926	4,088	41	4,129
Cambio/1T08	+3.5%	+14.2%	+11.3%	-21.8%	n.s.	+66.5%	-87.8%	+48.0%
%Cambio/4T08	+29.7%	+20.6%	+1.7%	+52.1%	n.s.	n.s.	n.s.	n.s.
Costo del riesgo	-89	-107	-913	-13	-697	-1,819	-7	-1,826
Cambio/1T08	n.s.	+27.4%	+138.4%	n.s.	n.s.	n.s.	n.s.	n.s.
%Cambio/4T08	-8.2%	-27.2%	-7.9%	n.s.	-46.6%	-28.4%	-36.4%	-28.4%
Ingreso Operativo 440 191 95 314	1,229 2,269 34 2,303							
Cambio/1T08 -8.7%	+7.9%	-81.8%	-25.6%	n.s.	+18.9%	-89.9%	+2.6%	
%Cambio/4T08	+41.5%	+91.0%	n.s.	+46.7%	n.s.	n.s.	n.s.	n.s.
Empresas Asociadas	0	0	14	-8	-2	4	-20	-16
Otros rubros no operativos	0	0	2	-4	2	0	3	3
Ingresos antes de impuestos	440	191	111	302	1,229	2,273	17	2,290
Cambio/1T08	-8.7%	+7.9%	-83.2%	-29.8%	n.s.	+10.0%	-97.2%	-14.4%
%Cambio/4T08	+41.0%	+91.0%	-9.0%	+43.8%	n.s.	n.s.	n.s.	n.s.

	FRB	BNL bc	Otros Menudeo	AMS	CIB	Divisiones	Otras actividades	Grupo
<i>en millones de euros</i>								
Ingresos	1,471	710	2,290	1,147	3,696	9,314	163	9,477
1T08	1,456	674	2,108	1,263	1,311	6,812	583	7,395
4T08	1,392	719	2,351	1,071	-248	5,285	-435	4,850
Gastos operativos y Dep.	-942	-412	-1,282	-820	-1,770	-5,226	-122	-5,348
1T08	-945	-413	-1,202	-845	-952	-4,357	-248	-4,605
4T08	-984	-472	-1,360	-856	-514	-4,186	-122	-4,308
Ingreso Operativo Bruto	529	298	1,008	327	1,926	4,088	41	4,129
1T08	511	261	906	418	359	2,455	335	2,790
4T08	408	247	991	215	-762	1,099	-557	542
Costo del riesgo	-89	-107	-913	-13	-697	-1,819	-7	-1,826
1T08	-29	-84	-383	4	-54	-546	0	-546
4T08	-97	-147	-991	-1	-1,305	-2,541	-11	-2,552
Ingreso Operativo	440	191	95	314	1,229	2,269	34	2,303
1T08	482	177	523	422	305	1,909	335	2,244
4T08	311	100	0	214	-2,067	-1,442	-568	-2,010
Empresas Asociadas	0	0	14	-8	-2	4	-20	-16
1T08	0	0	21	8	1	30	55	85
4T08	1	0	18	-3	0	16	-67	-51
Otros rubros no operativos	0	0	2	-4	2	0	3	3
1T08	0	0	115	0	12	127	218	345
4T08	0	0	104	-1	-1	102	-9	93
Ingresos antes de impuestos	440	191	111	302	1,229	2,273	17	2,290
1T08	482	177	659	430	318	2,066	608	2,674
4T08	312	100	122	210	-2,068	-1,324	-644	-1,968
Gasto fiscal								-658
Participación minoritaria								-74
Ingreso neto, Cuota del Grupo								1558

CECILIA SABA DJADDAH
PERITO N° 162-2002
CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL

SERIES TRIMESTRALES

en millones de euros

	1T08	2Q08	3Q08	4T08	1T09
GRUPO					
Ingresos	7,395	7,517	7,614	4,850	9,477
Gastos operativos y Dep.	-4,605	-4,852	-4,635	-4,308	-5,348
Ingreso Operativo Bruto	2,790	2,665	2,979	542	4,129
Costo del riesgo	-546	-662	-1,992	-2,552	-1,826
Ingreso Operativo	2,244	2,003	987	-2,010	2,303
Empresas Asociadas	85	63	120	-51	-16
Otros rubros no operativos	345	9	36	93	3
Ingresos antes de impuestos	2,674	2,075	1,143	-1,968	2,290
Gasto fiscal	-570	-446	-101	645	-658
Participación minoritaria	-123	-124	-141	-43	-74
Ingreso neto, Cuota del Grupo	1,981	1,505	901	-1,366	1,558

en millones de euros

	1T08	2Q08	3Q08	4T08	1T09
BANCA PRIVADA FRANCESA (incluye 100% de la Banca Privada de Francia)					
Ingresos	1,521	1,516	1,470	1,442	1,524
Incl. ingresos de intereses netos	827	819	831	821	876
Incl. comisiones	694	697	639	621	648
Gastos operativos y Dep.	-975	-985	-1,011	-1,012	-970
Ingreso Operativo Bruto	546	531	459	430	554
Costo del riesgo	-29	-37	-40	-97	-89
Ingreso Operativo	517	494	419	333	465
Rubros no operativos	0	1	-1	1	0
Ingresos antes de impuestos	517	495	418	334	465
Ingresos atribuibles a IS	-35	-32	-28	-22	-25
Ingresos antes de impuestos de la banca privada francesa	482	463	390	312	440

BANCA PRIVADA FRANCESA (incluye 100% de la Banca Privada en Francia) No incluye los efectos PEL/CEL

Ingresos	1,520	1,514	1,465	1,444	1,528
Incl. ingresos de intereses netos	826	817	826	823	880
Incl. comisiones	694	697	639	621	648
Gastos operativos y Dep.	-975	-985	-1,011	-1,012	-970
Ingreso Operativo Bruto	545	529	454	432	558
Costo del riesgo	-29	-37	-40	-97	-89
Ingreso Operativo	516	492	414	335	469
Rubros no operativos	0	1	-1	1	0
Ingresos antes de impuestos	516	493	413	336	469
Ingreso atribuible a IS	-35	-32	-28	-22	-25
Ingresos antes de impuestos de la banca privada francesa	481	461	385	314	444

BANCA PRIVADA FRANCESA (incluye 2/3 de la Banca Privada de Francia)

Ingresos	1,456	1,454	1,415	1,392	1,471
Gastos operativos y Dep.	-945	-955	-984	-984	-942
Ingreso Operativo Bruto	511	499	431	408	529
Costo del riesgo	-29	-37	-40	-97	-89
Ingreso Operativo	482	462	391	311	440
Rubros no operativos	0	1	-1	1	0
Ingresos antes de impuestos	482	463	390	312	440

CECILIA SABA DJADDAH
PERITO N° 162-2002
CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL

BNP PARIBAS

Estado de Resultados al 31 de marzo de 2009

en millones de euros	1T08	2Q08	3Q08	4T08	1T09	
BNL banca comercial (Incluye 100% de la Banca privada en Italia)						
Ingresos	680	685	710	725	715	
Gastos operativos y Dep.	-417	-430	-432	-478	-416	
Ingreso Operativo Bruto	263	255	278	247	299	
Costo del riesgo		-84	-66	-114	-147	-107
Ingreso Operativo	179	189	164	100	192	
Rubros no operativos	0	1	0	0	0	
Ingresos antes de impuestos	179	190	164	100	192	
Ingreso atribuible a IS	-2	-3	0	0	-1	
Ingresos antes de impuestos de BNL bc	177	187	164	100	191	
BNL banca comercial (Incluye 2/3 de Banca Privada)						
Ingresos	674	677	705	719	710	
Gastos operativos y Dep.	-413	-425	-427	-472	-412	
Ingreso Operativo Bruto	261	252	278	247	298	
Costo del riesgo		-84	-66	-114	-147	-107
Ingreso Operativo	177	186	164	100	191	
Rubros no operativos	0	1	0	0	0	
Ingresos antes de impuestos	177	187	164	100	191	
BANCWEST						
Ingresos	509	485	433	600	558	
Gastos operativos y Dep.	-261	-247	-263	-299	-309	
Ingreso Operativo Bruto	248	238	170	301	249	
Costo del riesgo		-101	-123	-121	-283	-279
Ingreso Operativo	147	115	49	18	-30	
Rubros no operativos	4	0	1	-1	1	
Ingresos antes de impuestos	151	115	50	17	-29	
FINANZAS PERSONALES						
Ingresos	912	944	968	968	1,045	
Gastos operativos y Dep.	-503	-517	-518	-563	-521	
Ingreso Operativo Bruto	409	427	450	405	524	
Costo del riesgo	-230	-274	-330	-384	-421	
Ingreso Operativo	179	153	120	21	103	
Empresas Asociadas	21	17	18	28	12	
Otros rubros no operativos	0	0	-1	110	1	
Ingresos antes de impuestos	200	170	137	159	116	


CECILIA SABA DJADDAH
PERITO N° 162-2002
CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL

BNP PARIBAS

Estado de Resultados al 31 de marzo de 2009

en millones de euros	1T08	2Q08	3Q08	4T08	1T09
BANCA PRIVADA DE MERCADOS EMERGENTES					
Ingresos	403	440	495	558	475
Gastos operativos y Dep.	-262	-276	-289	-319	-279
Ingreso Operativo Bruto	141	164	206	239	196
Costo del riesgo	-36	-22	-43	-276	-162
Ingreso Operativo	105	142	163	-37	34
Empresas Asociadas	3	5	5	1	6
Otros rubros no operativos	111	0	40	-4	0
Ingresos antes de impuestos	219	147	208	-40	40
SOLUCIONES DE EQUIPAMIENTO					
Ingresos	284	284	274	225	212
Gastos operativos y Dep.	-176	-182	-179	-179	-173
Ingreso Operativo Bruto	108	102	95	46	39
Costo del riesgo	-16	-52	-39	-48	-51
Ingreso Operativo	92	50	56	-2	-12
Empresas Asociadas	-3	-1	0	-11	4
Otros rubros no operativos	0	0	0	-1	0
Ingresos antes de impuestos	89	49	56	-14	-16
ADMINISTRACIÓN DE ACTIVOS Y SERVICIOS					
Ingresos	1,263	1,396	1,205	1,071	1,147
Gastos operativos y Dep.	-845	-867	-855	-856	-820
Ingreso Operativo Bruto	418	529	350	215	327
Costo del riesgo	4	-4	-206	-1	-13
Ingreso Operativo	422	525	144	214	314
Empresas Asociadas	8	11	-8	-3	-8
Otros rubros no operativos	0	0	-2	-1	-4
Ingresos antes de impuestos	430	536	134	210	302
ADMINISTRACIÓN PATROMINIAL Y DE ACTIVOS					
Ingresos	600	662	568	543	548
Gastos operativos y Dep.	-440	-448	-431	-436	-418
Ingreso Operativo Bruto	160	214	137	107	130
Costo del riesgo	2	0	-10	-16	-4
Ingreso Operativo	162	214	127	91	126
Empresas Asociadas	0	3	1	0	-2
Otros rubros no operativos	0	0	0	1	-4
Ingresos antes de impuestos	162	217	128	92	120
SEGUROS					
Ingresos	353	392	368	205	299
Gastos operativos y Dep.	-173	-181	-182	-175	-170
Ingreso Operativo Bruto	180	211	186	30	129
Costo del riesgo	2	-4	-41	-2	-8
Ingreso Operativo	182	207	145	28	121
Empresas Asociadas	8	8	-10	-3	-6
Otros rubros no operativos	0	0	-2	-1	0
Ingresos antes de impuestos	190	215	133	24	115

CECILIA SABA DJADDAH
PERITO N.º 162-2002
CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL

BNP PARIBAS

Estado de Resultados al 31 de marzo de 2009

<i>en millones de euros</i>	1T08	2Q08	3Q08	4T08	1T09
SERVICIOS DE VALORES					
Ingresos	310	342	269	323	300
Gastos operativos y Dep.	-232	-238	-242	-245	-232
Ingreso Operativo Bruto	78	104	27	78	68
Costo del riesgo	0	0	-155	17	-1
Ingreso Operativo	78	104	-128	95	67
Rubros no operativos	0	0	1	-1	0
Ingresos antes de impuestos	78	104	-127	94	67

BANCA CORPORATIVA Y DE INVERSIÓN

Ingresos	1,311	1,852	2,058	-248	3,696
Gastos operativos y Dep.	-952	-1,256	-989	-514	-1,770
Ingreso Operativo Bruto	359	596	1,069	-762	1,926
Costo del riesgo	-54	-86	-1,032	-1,305	-697
Ingreso Operativo	305	510	37	-2,067	1,229
Empresas Asociadas	1	0	0	0	-2
Otros rubros no operativos	12	13	1	-1	2
Ingresos antes de impuestos	318	523	38	-2,068	1,229

ASESORÍA Y MERCADOS DE CAPITAL

Ingresos	708	1,139	1,368	-1,149	2,920
<i>Incl. patrimonial y asesoría</i>	<i>316</i>	<i>750</i>	<i>492</i>	<i>-1,899</i>	<i>33</i>
<i>Incl. ingreso fijo</i>	<i>392</i>	<i>389</i>	<i>876</i>	<i>750</i>	<i>2,887</i>
Gastos operativos y Dep.	-662	-955	-695	-295	-1,485
Ingreso Operativo Bruto	46	184	673	-1,444	1,435
Costo del riesgo	-94	-43	-909	-1,076	-277
Ingreso Operativo	-48	141	-236	-2,520	1,158
Empresas Asociadas	1	0	0	0	-2
Otros rubros no operativos	12	12	1	0	2
Ingresos antes de impuestos	-35	153	-235	-2,520	1,158

NEGOCIOS DE FINANCIAMIENTO

Ingresos	603	713	690	901	776
Gastos operativos y Dep.	-290	-301	-294	-219	-285
Ingreso Operativo Bruto	313	412	396	682	491
Costo del riesgo	40	-43	-123	-229	-420
Ingreso Operativo	353	369	273	453	71
Rubros no operativos	0	1	0	-1	0
Ingresos antes de impuestos	353	370	273	452	71

CENTRO CORPORATIVO (INCLUYE BNP PARIBAS CAPITAL Y KLEPIERRE)

Ingresos	583	-15	61	-435	163
<i>incl. BNP Paribas Capital</i>	<i>135</i>	<i>44</i>	<i>3</i>	<i>-30</i>	<i>115</i>
Gastos operativos y Dep.	-248	-127	-131	-122	-122
<i>Incl. costos de reestructuración de BNL</i>	<i>-146</i>	<i>-20</i>	<i>-19</i>	<i>-54</i>	<i>-5</i>
Ingreso Operativo Bruto	335	-142	-70	-557	41
Costo del riesgo	0	2	-67	-11	-7
Ingreso Operativo	335	-140	-137	-568	34
Empresas Asociadas	55	29	106	-67	-20
Otros rubros no operativos	218	-4	-3	-9	3
Ingresos antes de impuestos	608	-115	-34	-644	17

CECILIA SABA DJADDAH
PERITO N° 162-2002
CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL

UNA UTILIDAD NETA (CUOTA DEL GRUPO) DE 1.56 MILLONES DE EUROS

UNA APORTACIÓN POSITIVA DE TODAS LAS DIVISIONES

BANCA PRIVADA

SOLUCIONES DE INVERSIÓN (IS, por sus siglas en inglés)

BANCA CORPORATIVA Y DE INVERSIÓN (CIB, por sus siglas in inglés)

ROBUSTECIMIENTO DE LA FORTALEZA FINANCIERA

DESPLIEGUE DEL MODELO DE NEGOCIOS INTEGRADO DE BNP PARIBAS EN EUROPA

GRACIAS A LA ADQUISICIÓN DEL NEGOCIO DE FORTIS BANK EN BÉLGICA Y LUXEMBURGO

CUENTA DE RESULTADOS CONSOLIDADA

1T09 – RESULTADOS POR DIVISIONES

SERIES TRIMESTRALES

Este boletín de prensa contiene declaraciones prospectivas acerca de BNP Paribas, Fortis Bank NV/SA y algunas de sus filiales y el compromiso propuesto que se anunció. Las declaraciones prospectivas incluyen proyecciones y cálculos financieros y las suposiciones inherentes así como las perspectivas con respecto a los planes, objetivos y resultados esperados con respecto a eventos, operaciones, productos y servicios futuros, y suposiciones relativas al desempeño futuro y sinergias.

Varios factores, muchos de los cuales están más allá del control de BNP Paribas, podrían producir resultados reales que difieran considerablemente de los resultados esperados. Entre estos factores está el aseguramiento de obtener las autorizaciones reglamentarias requeridas, la aprobación de los accionistas de BNP Paribas, el desarrollo de los negocios de BNP Paribas o Fortis Bank NV/SA y sus subsidiarias, servicios bancarios y financieros y tendencias de la industria aseguradora, gastos y adquisiciones de capital, cambios en la economía global o en los mercados clave de BNP Paribas y Fortis Bank NV/SA, la competitividad del Mercado y los factores reglamentarios. Es incierto el hecho de que sucedan estos eventos y sus resultados podrán diferir de las expectativas actuales que a su vez podrían afectar considerablemente los resultados. Los resultados reales podrían diferir materialmente de los que se esperan o los implícitos en los pronósticos. BNP Paribas no asume la obligación de revisar ni actualizar públicamente los pronósticos.

La información contenida en este boletín de prensa, siempre que la misma se relacione a terceros ajenos a BNP Paribas o provenga de fuentes externas, no se ha verificado de forma independiente y no se hacen declaraciones ni se dan garantías

BNP PARIBAS

Estado de Resultados al 31 de marzo de 2009

expresas ni implícitas al respecto y no se asegura que la información o las opiniones que contiene la presente son verdaderas, correctas. Precisas ni completas. Tampoco podrán considerarse responsables BNP Paribas ni sus representantes de negligencia u otras razones con relación a pérdidas que surjan por el uso de este boletín de prensa o sus contenidos o que surja de esta presentación o cualquier otro material o información a los que se haga referencia.

CECILIA SABA DJADDAH
PERITO N.º 162-2002
CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL